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STANOVISKO K VYHODNOCENÍ VLIVŮ ÚZEMNÍHO PLÁNU 

 NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

podle § 10g zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). 
 

Název Územní plán Teplice 

Umístění  Ústecký kraj, město Teplice 

Předkladatel  Město Teplice, nám. Svobody 2/2, Teplice  

Pořizovatel  Magistrát města Teplice, odbor územního plánování a 
stavebního řádu, nám. Svobody 2/2, Teplice  

Zpracovatel koncepce Haskoning DHV Czech Republic, spol. s r.o., 
Sokolovská 100/94, Praha 8 (zodpovědný projektant – 
Ing. arch. Mgr. Monika Boháčová – autorizovaný 
architekt pro obor architektura, ČKA č. 03 709) 

Zpracovatelé posouzení  Mgr. Alena Smrčková, Ph.D. (držitelka osvědčení 
odborné způsobilosti ke zpracování dokumentací a 
posudků ve smyslu § 19 zákona, č. j. 14168/ENV/16 
ze dne 23. 3. 2016) 
- Zhotovitelka části A: Vyhodnocení vlivů na životní 

prostředí v rámci etapy Návrh ÚP ke společnému 
jednání 

RNDr. Marek Banaš, Ph.D. (osoba autorizovaná 
k provádění posouzení podle §45i zákona č. 114/1992 
Sb., v platném znění, č. j. 73458/ENV/14-3891/630/14, 
rozhodnutí o prodloužení autorizace č. j. 
MZP/2019/630/2563),  
- Zhotovitel části B: Vyhodnocení vlivů na lokality 

soustavy Natura 2000 
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Průběh posuzování 

Návrh zadání Územního plánu Teplice byl Krajskému úřadu Ústeckého kraje, odboru životního 
prostředí a zemědělství, předložen dne 26. 6. 2019. Při projednávání návrhu zadání územního 
plánu Teplice vydal zdejší úřad samostatné stanovisko ze dne 23. 7. 2019, spisová značka 
KUUK/98207/2019, č. j. KUUK/98207/2019/ZPZ, JID: 117864/2019/KUUK, s výsledkem, že 
územní plán Teplice je nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. Obsahem Návrhu 
zadání územního plánu Teplice bylo vyhodnocení a zapracování požadavků platných 
nadřazených územně plánovacích dokumentací, prověření nově navržených ploch 
souvisejících s rozvojem obce (plochy bydlení, plochy občanské vybavenosti, plochy sportu a 
rekreace, plochy technické a dopravní infrastruktury, plochy výroby a skladování). 

Orgán ochrany přírody a krajiny ve svém vyjádření ze dne 22. 7. 2019, spisová značka 
KUUK/98768/2019/ZPZ/N-3012, č. j. KUUK/98768/2019/ZPZ/N-3012, JID: 
118512/2019/KUUK, sdělil, že návrh zadání územního plánu Teplice může mít samostatně či 
ve spojení s jinými záměry významný vliv na předměty ochrany nebo celistvost jednotlivých 
evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí v územní působnosti Krajského úřadu 
Ústeckého kraje. 

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel dne 
12. 5. 2021 od Magistrátu města Teplice oznámení o konání společného jednání o návrhu 
územního plánu Teplice včetně Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území obsahující 
Vyhodnocení vlivů na životní prostředí a Vyhodnocení vlivů na lokality soustavy Natura 2000, 
které se konalo dne 27. 5. 2021 v zasedací místnosti zastupitelstva města Teplice v budově 
Magistrátu města Teplice. 

Dne 18. 8. 2021 obdržel krajský úřad od pořizovatele – Magistrát města Teplice, odbor 
územního plánování a stavebního řádu – žádost o vydání stanoviska k posouzení vlivů 
územního plánu Teplice na životní prostředí (dále jen Stanovisko SEA) podle § 10g zákona. 
 

Stručný popis posuzování: 

Vyhodnocení vlivů územního plánu Teplice na životní prostředí bylo provedeno v souladu 
s přílohou stavebního zákona, s ustanovením § 10i odst. 2 a 3 zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí a na základě požadavků určujících rozsah a obsah vyhodnocení SEA, 
uvedených ve stanovisku krajského úřadu, ve kterém bylo konstatováno, že územní plán 
Teplice bude podroben procesu posuzování vlivů na životní prostředí. 

Předmětem hodnocení vlivu koncepce na udržitelný rozvoj území je návrh územního plánu 
Teplice (dále jen ÚP Teplice), který zpracovala společnost Haskoning DHV Czech Republic, 
spol. s r.o., v listopadu 2020. Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území obsahuje 
Vyhodnocení vlivů na životní prostředí zpracované Mgr. Alenou Smrčkovou (duben 2021) a 
Vyhodnocení vlivů na lokality Natura 2000 zpracované RNDr. Markem Banašem, Ph. D. 
(březen 2021). 

Dokumentace je zpracována pro území města Teplice tvořeného k. ú. Hudcov, Nová Ves u 
Teplic, Prosetice, Sobědruhy, Teplice, Teplice – Řetenice, Teplice – Trnovany o celkové 
rozloze 23,78 km2. 

Návrh ÚP definuje urbanistickou koncepci obce, koncepci dopravní infrastruktury, koncepci 
technické infrastruktury a koncepci uspořádání krajiny a další náležitosti dané právními 
předpisy. Koncepce je založena na vytvoření podmínek pro budoucí rozvoj řešeného území, 
a to zejména dostatečnou nabídku ploch pro novou obytnou výstavbu, ploch pro rekreaci, 
ploch občanského vybavení, ploch sportu, ploch hřbitovů, ploch veřejných prostranství, ploch 
sídelní zeleně, ploch pro podporu podnikatelských aktivit s rozvojem výroby a služeb (plochy 
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smíšené komerčně výrobní, plochy lehké výroby, plochy zemědělské výroby), ploch vodních a 
vodohospodářských, ploch krajinných, ploch pro umístění vedení dopravní a technické 
infrastruktury. Přitom je uplatňována zásada ochrany architektonických, urbanistických a 
přírodních hodnot řešeného území. Navržená urbanistická koncepce navazuje na dosavadní 
stavební vývoj obce, stávající strukturu osídlení doplňuje návrhem dostavby vhodných proluk 
a rozvíjí ji do nových ploch. Součástí návrhu je upřesnění a vymezení územního systému 
ekologické stability. 

Úvodní vyhodnocení vzájemných vztahů ÚP Teplice k jiným nadřazeným koncepcím bylo 
zpracováno pomocí identifikace relevantních strategických dokumentů významných z hlediska 
životního prostředí, které mají vazbu k hodnocenému území, následné identifikaci společných 
cílů a požadavků se slovním hodnocením vzájemného vztahu s ÚP Teplice. Dále byla 
provedena odpovídající rešerše stávajícího stavu životního prostředí, uvedeny charakteristiky 
životního prostředí, které by mohly být uplatněním ÚP Teplice významně ovlivněny. Dále byla 
identifikována současná problematika na úrovni složek životního prostředí ve vztahu 
k uplatnění územního plánu s odpovídajícím komentářem (zejména ovzduší, hluk, povrchové 
a podzemní vody, krajina, biologická rozmanitost, půda, obyvatelstvo a veřejné zdraví).  
Následně bylo provedeno tabelární hodnocení vlivů ÚP Teplice pomocí souboru kritérií 
verbálně-numerické stupnice. Jedná se o stupnici významnosti zahrnující hodnoty od -2, -1, 0, 
+1 až do +2, tedy od potenciálně významného negativního vlivu až po potenciálně významný 
pozitivní vliv. Jsou hodnoceny vlivy dlouhodobé, trvalé, sekundární, přímé a nepřímé, je 
provedeno vyhodnocení kumulativních a synergických vlivů a jsou vyhodnoceny přeshraniční 
vlivy (vlivy přesahující hranice obce). Tabelární hodnocení je doplněno komentářem s popisem 
potenciálních vlivů na sledované složky životního prostředí, které mohou být naplněním 
uvedené části koncepce ovlivněny a sumarizací zjištěných dlouhodobých, trvalých, 
krátkodobých, střednědobých, přechodných a sekundárních vlivů (kladných a záporných), 
včetně jejich kumulativního a synergického působení.  
Porovnání zjištěných nebo předpokládaných kladných a záporných vlivů nulové a aktivní 
varianty je provedeno tabelárně s komentářem upřednostňujícím aktivní variantu za podmínek 
zajištění navrhovaných opatření. V dalších částech hodnocení je uveden slovní komentář 
k možnosti stanovení opatření pro předcházení a snížení nebo kompenzaci všech zjištěných 
nebo předpokládaných závažných záporných vlivů, slovní hodnocení způsobu zapracování 
vnitrostátních cílů ochrany životního prostředí do územně plánovací dokumentace a jsou 
navrženy ukazatele pro sledování vlivu územně plánovací dokumentace na životní prostředí. 
 

Závěry posuzování: 

Vlivy na ovzduší a klima – Záměry silniční dopravy mají obecně za cíl odvedení dopravy ze 
stávajících přetížených komunikací, zajištění kvalitní dopravní obsluhy rozvojových ploch, 
popřípadě odstranění bodových závad na současné komunikační síti. V některých případech 
však přesto mohou být spojeny s nárůstem imisní zátěže v obytné zástavbě. Vzhledem k 
současným koncentracím znečišťujících látek a očekávaným intenzitám dopravy neexistuje 
riziko, že by vlivem navržených nových komunikací došlo v obytné zástavbě k překročení 
imisních limitů. Navržené koridory, které snižují délku nutných cest (např. X07, X15, X17), je 
možné hodnotit pozitivně. Nově navržené koridory pro obsluhu nově vymezených rozvojových 
ploch budou místy znamenat vnos znečištění ovzduší do obytné zástavby, v žádném případě 
se však nebude jednat o vliv nadlimitní nebo nepřijatelný. Koridor železniční infrastruktury je 
hodnocen jako bez významných vlivů; je možné uvažovat, že přispěje ke zvýšení atraktivity 
veřejné dopravy proti individuální automobilové dopravě a při využívání elektrické trakce samy 
nebudou zdrojem emisí znečišťujících látek. Tyto vlivy budou velmi mírně pozitivní. Koridor 
technické infrastruktury nebude mít významné vlivy na kvalitu ovzduší. Plánovaná výstavba 
přinese obecně určité zvýšení imisní zátěže, a to zejména v souvislosti s nárůstem objemu 
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automobilové dopravy. Žádný ze záměrů jednotlivě však není hodnocen jako významně 
negativní. Negativní hodnocení je přiřazeno nově vymezeným plochám SK, které jsou v 
naprosté většině případů vymezeny v místě stávající zeleně. Redukce zeleně bude mít na 
následek snížení záchytu znečišťujících látek z ovzduší, zvýšení koncentrací prachu a na něho 
navázaných látek (těžké kovy, benzo[a]pyren). Vymezení zastavitelných ploch SK na plochách 
s dřevinnou vegetací je možné akceptovat pouze v případě důsledného požadavku na 
kompenzační výsadbu zeleně v blízkých lokalitách, které v dostatečné míře nahradí 
odstraňovanou zeleň. Zhodnocení vlivů územního plánu na klimatický systém Země je 
provedeno na základě odhadu vlivů plánu na produkci emisí skleníkových plynů (oxid uhličitý, 
metan, oxid dusný, fluorované uhlovodíky a některé další sloučeniny fluoru). Při hodnocení 
záměrů je možné uvažovat v rozsahu od mírně negativního vlivu (větší záměry výstavby na 
rozvojových plochách a budování silničních komunikací), přes neutrální (menší záměry) po 
mírně pozitivní (podpora VHD, nemotorové dopravy a větší výsadby zeleně). V plochách SK 
může být produkce emisí skleníkových plynů relativně významnější, avšak vzhledem k rozloze 
těchto ploch není jejich vliv na klimatický systém významný. Vzhledem k tomu, že většina 
těchto ploch je navržena na současných plochách zeleně, je podmínkou realizace záměrů v 
těchto místech důsledné požadování náhradních výsadeb zeleně v blízkých lokalitách tak, aby 
byl kompenzován úbytek zeleně, která je účinným prostředkem pro snižování následků změn 
klimatu (jak ukládáním CO2, tak ostatními ekosystémovými službami snižujícími dopady změn 
klimatu). 

Vlivy na podzemní a povrchové vody – Vliv ÚP Teplice na povrchové a podzemní vody je 
hodnocen jako mírně negativní. Územní plán vymezuje značný počet rozvojových ploch, 
jejichž využitím dojde k rozsáhlému zpevnění a významnému omezení zasakování srážkových 
vod, čímž dochází částečně k omezení retenční schopnosti území. Všechny plochy, které 
budou zpevněny nebo na nich budou vytvořeny souvislé nepropustné povrchy, jsou z pohledu 
vodního režimu v krajině hodnoceny negativně. Zpracovatel SEA navrhuje z vymezených 
ploch pro bydlení (Bv – bydlení venkovské) neodvádět dešťové vody ze střech a zpevněných 
ploch dešťovou kanalizací, ale zajistit jejich likvidaci na pozemku vsakováním. Zásah do 
záplavového území Q100 a aktivní zóny záplavového území Sviního potoka byl identifikován 
vyhodnocením ploch Z011, Z021, Z022, P001, P003, P009 a P011. Zásah do záplavového 
území Q100 a aktivní zóny záplavového území Modlanského potoka byl identifikován 
vyhodnocením zastavitelných ploch Z078, Z087, Z090 Z099, Z104, Z106 a ploch zeleně Z114 
a Z105. Využití těchto ploch je podmíněno zajištěním ochrany vodohospodářských poměrů. 
Pro tyto plochy je navrhováno vyloučení umísťování staveb v záplavovém území. Využití 
všech rozvojových ploch a koridorů je podmíněno splněním podmínek vyplývajících 
z ochranných podmínek pro vymezené ochranné pásmo přírodních léčivých zdrojů stanovené 
dle zákona č. 164/2001 Sb. Z hlediska vlivu vodního režimu jsou kladně hodnoceny všechny 
plochy změn v krajině vymezené pro krajinnou zeleň a pro vodní plochu a také plochy pro 
skladebné prvky ÚSES. 

Vlivy na půdu, lesní pozemky a horninové prostředí – Vliv ÚP Teplice na zemědělský půdní 
fond/půdu je hodnocen jako mírně negativní až významně negativní. Využití vymezovaných 
ploch ÚP Teplice si vyžádá odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu (ZPF). V důsledku 
využití ploch vymezených ÚP Teplice dojde k celkovému záboru ZPF o rozloze 167, 653 ha. 
Vliv ÚP Teplice na les a pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL) je hodnocen jako mírně 
negativní. Naplnění koncepce ÚP Teplice bude spojeno se záborem PUPFL v rozsahu 0,495 
ha, největší podíl tohoto záboru si vyžádá koridor X07 pro propojení ulic Pražská – U 
Panoramy, tzv. Prosenická spojka (0,46 ha). Všechny dotčené plochy jsou zařazeny mezi lesy 
zvláštního určení. V rámci hodnocení byly identifikovány zastavitelné plochy zasahující do 
pásma 50 m od okraje lesa. Jedná se o plochy Z016, Z018, Z019, Z038, Z039, Z040, Z042, 
Z047, Z049, Z050, Z051, Z054, Z058, Z058, Z059, Z062, Z073, Z075, Z076, Z093 a P006. 
Vliv ÚP Teplice na horninové prostředí je hodnocen jako mírně negativní. Střet zastavitelných 
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ploch a koridorů s ložisky hnědého uhlí a chráněným ložiskovým územím byl identifikován 
vyhodnocením ploch a koridorů – Z076 (okrajově), Z086, Z087, Z094, Z095, Z096, Z097, 
Z098, Z099, Z100, Z101, Z102, Z103, Z104, Z106, Z107, X03, X09 (okrajově), X10, X13. 
Plochy a koridory Z018, Z019, Z020, Z064, Z065, Z067, Z068, Z069, Z070, Z088, Z089, Z090, 
Z091, Z094, Z095, Z096, Z098, Z099, Z100, Z101, Z102, Z103, Z104, Z106, Z107, P011, X01, 
X03, X08, X09, X10, X13 jsou vymezeny v poddolovaných územích nebo do nich zasahují. 
Jejich využití je podmíněno zpracováním inženýrsko-geologického průzkumu. Plochy Z003, 
Z020, Z094 a koridory X03 a X10 zasahují do sesuvných území. Plochy Z065, Z086, Z088, 
Z089, Z90 a koridory X01 a X08 zasahují do území se starými důlními díly, využití těchto ploch 
a koridorů je podmíněno zpracováním inženýrsko-geologického průzkumu. 

Vlivy na flóru, faunu, ekosystémy a biologickou rozmanitost – Vliv ÚP Teplice na flóru, faunu 
a biologickou rozmanitost je hodnocen jako mírně až významně negativní. Naplnění koncepce 
ÚP Teplice bude spojeno s vlivy na flóru, faunu a ekosystémy. Fauna, flóra a biologická 
rozmanitost budou ovlivněny v důsledku rozšíření zastavěných ploch, dojde k ovlivnění 
stanovištních podmínek a ovlivnění ekologické stability. Některé z vymezených ploch zasahují 
do lokalit, které jsou díky stanovištním podmínkám významné z hlediska ekologické stability a 
biologické diverzity území. Jedná se především o plochy s prvky sídelní a krajinné zeleně, 
plochy se zapojeným porostem, plochy v nezastavěných partiích niv vodních toků. V důsledku 
využití zastavitelných ploch dojde k redukci ploch sídelní zeleně, které jsou nositeli ekologické 
stability v území a plní významnou hygienickou funkci. Jsou plochami využívanými pro 
krátkodobou rekreaci na území města. Mírně negativní vliv ve vztahu k ekologické stabilitě byl 
identifikován u ploch a koridorů, které zasahují do skladebných prvků nebo jsou vymezeny 
v těsném kontaktu s nimi. Využití těchto ploch a koridorů je podmíněno zajištěním zachování 
funkcí ÚSES. Kladně jsou naopak hodnoceny všechny navrhované plochy pro založení 
sídelní, krajinné a izolační zeleně. Jejich využitím dojde k posílení podmínek pro zvýšení 
ekologické stability a biologické diverzity. Jejich rozsah je nižší než rozsah stávajících ploch 
zeleně, které jsou navrhovány k zastavění. Z výsledků Vyhodnocení vlivů ÚP Teplice na 
lokality soustavy Natura 2000 (RNDr. Marek Banaš, Ph.D., březen 2021) vyplývá, že návrh ÚP 
Teplice nebude mít významný negativní vliv na celistvost a předměty ochrany evropsky 
významných lokalit a ptačích oblastí. Bylo zjištěno, že v případě pěti ploch a dvou koridorů 
obsažených v hodnoceném návrhu ÚP Teplice lze vyslovit riziko možného ovlivnění lokality 
soustavy Natura 2000 – EVL Doubravka, resp. jejího předmětu ochrany – páchníka hnědého. 
Provedenou podrobnou analýzou byl následně možný negativní vliv u téměř všech navržených 
zastavitelných ploch vyloučen. V případě blíže hodnocených koridorů navržených pro 
dopravní infrastrukturu (X07 a X20) byly konstatovány únosné vlivy na EVL Doubravka, resp. 
její předmět ochrany. Konkrétně byla konstatována míra vlivu hodnocené koncepce v případě 
jediného předmětu ochrany EVL Doubravka – páchníka hnědého jako nulový až mírně 
negativní vliv.  Důvodem je možný zábor (zejména do budoucna) malé části potenciálního 
biotopu druhu. Pro minimalizaci či celkovou eliminaci rizika případného negativního vlivu 
realizace hodnoceného návrhu ÚP na předmět ochrany a celistvost EVL Doubravka byla 
navržena konkrétní opatření. 

Vlivy na krajinu – Vyhodnocením návrhu ÚP Teplice byly identifikovány mírně až významně 
negativní vlivy na krajinu a krajinný ráz území. ÚP Teplice vymezuje rozsáhlé zastavitelné 
plochy pro rozvoj bydlení, rekreace a výroby. K rozsáhlé urbanizaci krajiny dojde v důsledku 
využití ploch pro bydlení v prostoru Šanova (Z088, Z089, Z090, Z093), Sobědruh (Z076, Z098, 
Z099, Z100, Z101), Nové Vsi (Z049, Z050), Hudcova (Z002, Z006, Z007, Z008, Z009) a lokalitě 
Na Haldách (Z065), ploch pro rekreaci v Nových Trnovanech (Z072) a U tří dubů (Z042, Z054) 
a ploch pro výrobu v lokalitě Vápenka (Z016, Z017) a Šanova (Z091). Využitím všech 
vymezených zastavitelných ploch dojde k zásadnímu úbytku volné krajiny. Správní území 
Teplic bude převážně zastavěno. Přesto, že jsou nové zastavitelné plochy vymezeny ve vazbě 
na stávající zastavěné území, dochází k zásadnímu rozšíření urbanizovaného území do volné 
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krajiny. Vzhledem k rozsahu zastavitelných ploch zpracovatel SEA upozorňuje na riziko vzniku 
kobercové zástavby. Problematický je z hlediska vlivu na krajinu a krajinný ráz hodnocen 
rozsah vymezených ploch pro rekreaci, na kterých budou vybudovány zahrádkářské osady. 
Projev těchto osad k obrazu krajiny není obvykle pozitivní. Z důvodu omezení negativních vlivů 
na krajinu zpracovatelský tým SEA navrhuje některá opatření k etapizaci využití ploch, 
vypuštěním zastavitelných ploch, doplněním prvky sídelní zeleně apod. Kladně jsou 
hodnoceny všechny plochy vymezené pro sídelní a krajinnou zeleň. Rozsah těchto ploch je 
v porovnání s novými zastavitelnými plochami výrazně nižší. Kladně jsou hodnoceny také 
plochy vymezené pro skladebné prvky ÚSES. Jejich založení také přispěje k obohacení 
obrazu krajiny, zvýšení rozsahu ploch přírodního charakteru v území. 

Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví – Většina rozvojových ploch má nevýznamné vlivy na 
obyvatelstvo, dojde k mírnému navýšení intenzity využití území, zvýšení intenzit dopravy a 
snížení faktorů pohody, tyto vlivy jsou u většiny navržených rozvojových ploch nevýznamné. 
U větších ploch bydlení je třeba zohlednit budoucí zástavbu a navrhnout koncepci území s 
ohledem na vlivy na budoucí obyvatele. Navržený rozvoj lázeňského centra (plochy Sm podél 
Mlýnské a Pražské ulice) může způsobit změnu faktorů pohody pro obyvatele a návštěvníky 
centra města, realizaci zástavby v tomto místě je třeba plánovat jako celek, nikoliv živelnou 
výstavbou izolovaných záměrů. Jako významné potenciální negativní vlivy na obyvatelstvo 
byly vyhodnoceny návrhy ploch bydlení nebo rekreace v blízkosti významných zdrojů hluku. U 
ploch Z035, Z038, Z094, Z097 a Z100 bylo vyhodnoceno zvýšené působení stávajících zdrojů 
hluku, při umisťování zástavby je třeba zohlednit zvýšenou hlukovou zátěž z automobilové 
nebo železniční dopravy. Plochy Z036ABC, Z037, Z041, Z042, Z072, Z073 a Z098 jsou svojí 
částí vymezeny do oblastí s vysokou hlukovou zátěží. Přestože existují technická řešení, 
obytné a rekreační funkce by primárně neměly být umisťovány do území, které je pro ně 
nevhodné. U těchto ploch je navržena redukce jejich rozsahu v místě největšího přiblížení 
zdrojům hluku tak, aby byla dodržena alespoň základní ochrana obyvatel a byly 
minimalizovány vlivy na veřejné zdraví a faktory pohody. Plochy Z058, Z086 a Z087 jsou 
navrženy v místech se zvýšenou akustickou zátěží. Vzhledem k velikosti těchto ploch není 
možná jejich redukce, a proto je jejich umístění vyhodnoceno jako nepřijatelné. Jako 
komunikace s významným pozitivním vlivem jsou hodnoceny dopravní koridory, které odvádějí 
dopravu mimo obytnou zástavbu (X15, X17). V některých místech je nutné pečlivě zohlednit 
návrhy budoucí zástavby a koridorů (koridory X03, X07), aby nedošlo k negativnímu ovlivnění 
obyvatelstva a faktorů pohody. Koridor X03 (vymezená rekonstrukce železniční trati) bude 
znamenat mírné zvýšení hlukového obtěžování, realizace protihlukových opatření naopak v 
některých místech vlivy na zdraví sníží. Většina koridorů menšího významu nemá významné 
vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví.  

Vlivy na kulturní dědictví – Provedeným hodnocením nebyly identifikovány významné 
negativní vlivy ve vztahu ke kulturním památkám a architektonickému dědictví. 

Sekundární, kumulativní a synergické vlivy – V několika případech je po naplnění všech 
navržených koridorů dopravní infrastruktury nutno očekávat kumulaci negativních vlivů 
navržených dopravních staveb a navržených rozvojových nebo přestavbových ploch (možné 
kumulativní vlivy koridoru X02 s navrženými plochami Z010, Z015, Z109 a Z110; koridoru X03 
se zatížením ploch Z065, Z072, Z097, Z098; koridoru X07 s navrženou plochou P006; koridoru 
X09 s navrženými plochami Z089 a Z090; koridou X13 s navrženou plochou Z093; koridoru 
X14 s navrženými plochami Z025, Z026 a Z027). V některých lokalitách je soustředěn větší 
počet větších nebo menších zastavitelných a přestavbových ploch, jejichž vlivy mohou být ve 
výsledku významnější, než by tomu bylo u jednotlivých izolovaných ploch – zdrojová a cílová 
doprava bude vedena shodným územím u skupin ploch Z025, Z026, Z027, Z028 a Z0108; 
Z031, Z032, Z033 a Z034; Z035, Z036C, Z037 a Z038; Z040, Z050 a Z051; Z088, Z089 a 
Z090, případně pak Z093 při realizaci komunikace koridoru X20. Hluk z výroby v ploše Z103 
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může negativně ovlivnit navržené plochy Bv severně. K minimalizaci negativních vlivů je nutné 
zpracovat pro jednotlivé oblasti kumulace studie zahrnující dopravní model území, řešení 
dopravní zátěže jednotlivých ulic, optimalizace dopravního napojení rozvojových ploch, 
doložení splnění hlukových limitů, doložení splnění imisních limitů v místech výstavby 
obytných domů a přesnější specifikace objektů občanské vybavenosti s cílem minimalizace 
vyvolané dopravy. Ke vzniku kumulativních a synergických vlivů na půdu přispívají všechny 
vymezené plochy a koridory, jejichž využití bude spojeno se záborem ZPF. Kompenzačním 
opatřením, které částečně nahrazuje škody způsobené záborem ZPF, je opakované využití 
odebrané ornice. Při tom je nutné zajistit takové způsoby snímání, skladování a přepravy, které 
zabrání degradaci půdy, aby byla umožněna jistá míra obnovení její funkce v nové lokalitě. 
Kumulativní a synergické vlivy ÚP Teplice ve vztahu k povrchovým a podzemním vodám jsou 
hodnoceny jako mírně až významně negativní. Kumulativní a synergické vlivy ve vztahu 
k flóře, fauně a biologické rozmanitosti jsou hodnoceny jako mírně až významně negativní. 
Kumulativní a synergické vlivy ÚP Teplice ve vztahu ke krajině jsou hodnoceny jako významně 
negativní. Riziko vzniku sekundárních vlivů na složky životního prostředí nebylo identifikováno. 

V průběhu zpracování Vyhodnocení SEA a na základě zjištěné míry dopadů řešené koncepce 
na jednotlivé dílčí složky životního prostředí a lidské zdraví nebyly identifikovány závažné 
záporné vlivy, které by vyžadovaly navržení opatření pro jejich předcházení, snížení nebo 
kompenzaci. Přesto je výsledkem Vyhodnocení SEA návrh požadavků minimalizující zjištěné 
vlivy územního plánu Teplice na životní prostředí a veřejní zdraví.  
 

Stanovisko 

Na základě předloženého návrhu územního plánu,  vyhodnocení vlivů územního plánu 
na životní prostředí (SEA), vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, 
Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako dotčený orgán 
podle § 22 písm. d) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve smyslu 
§ 10g uvedeného zákona vydává 
 

SOUHLASNÉ STANOVISKO 

k vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

k návrhu územního plánu Teplice 

 
Z procesu vyhodnocení vlivů na jednotlivé složky životního prostředí vyplývá, že návrh 
územního plánu Teplice lze dle závěrů vyhodnocení SEA považovat z hlediska vlivů na životní 
prostředí a veřejné zdraví za akceptovatelný. Zpracovatelem vyhodnocení SEA byla navržena 
následující koncepční a projektová opatření s cílem předcházení, snížení či kompenzace 
identifikovaných potenciálně negativních vlivů: 

Koncepční opatření 

 Vypustit plochu Z016 z důvodu ochrany půd I. třídy ochrany a ochrany krajinné zeleně. 

 Vypustit plochu Z024 z důvodu ochrany významné plochy zeleně v městském prostředí 
a z důvodu ochrany obrazu krajiny. 

 Vypustit plochu Z054 z důvodu omezení rozšiřování zástavby do volné krajiny, z důvodu 
ochrany krajinného rázu. 

 Vypustit plochy Z058, Z086 a Z087 z důvodu vysoké hlukové zátěže ve vymezených 
plochách. 

 Pro skupinu ploch Z025, Z026, Z027, Z028 a Z108 zajistit zpracování studie zahrnující 
dopravní model území, řešení dopravní zátěže jednotlivých ulic, optimalizace 
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dopravního napojení rozvojových ploch, doložení splnění hlukových limitů, doložení 
splnění imisních limitů v místech výstavby obytných domů a přesnější specifikace 
objektů občanské vybavenosti s cílem minimalizace vyvolané dopravy. 

 Pro skupinu ploch Z088, Z089 a Z090 zajistit zpracování studie zahrnující dopravní 
model území, řešení dopravní zátěže jednotlivých ulic, optimalizace dopravního napojení 
rozvojových ploch, doložení splnění hlukových limitů, doložení splnění imisních limitů v 
místech výstavby obytných domů a přesnější specifikace objektů občanské vybavenosti 
s cílem minimalizace vyvolané dopravy. 
 

Prostorová opatření 

 Redukce rozsahu vymezené funkce rekreace v plochách Z036B, Z036C, Z037, Z041 
(minimální vzdálenost zástavby od hrany silnice I/8 by měla být minimálně 50 m). 

 Redukce rozsahu vymezené funkce rekreace v ploše Z041 (minimální vzdálenost 
zástavby od hrany silnice by měla být minimálně 50 m). 

 Redukce plochy Z072 v severní části tak, aby vzdálenost zástavby od nejbližší koleje 
byla minimálně 40 m, tj. nerozšiřovat plochu rekreace za úroveň stávající cesty při 
severní hranici kolonie. 

 Redukce plochy Z073 v severní části tak, aby vzdálenost od nejbližší koleje byla 
minimálně 40 m, tj. nerozšiřovat plochu rekreace za úroveň stávající cesty při severní 
hranici kolonie. 

 Redukce rozsahu vymezené plochy Z098 tak, aby její severní hranice byla ve 
vzdálenosti minimálně 40 m od nejbližší kolejnice. 

 

Projektová opatření  

 využití plochy Z002 je podmíněno zajištěním návrhu etapizace využití plochy a citlivého 
napojení navrhované zástavby na původní jádro sídla Hudcov se zachovalou návesní 
strukturou a přetrvávajícím venkovským rázem 

 využití plochy Z003 je podmíněno zajištěním citlivého napojení navrhované zástavby na 
původní jádro sídla Hudcov se zachovalou návesní strukturou a přetrvávajícím 
venkovským rázem a zajištěním revitalizace vodní plochy 

 využití plochy Z006 je podmíněno zajištěním citlivého napojení navrhované zástavby na 
původní jádro sídla Hudcov se zachovalou návesní strukturou a přetrvávajícím 
venkovským rázem a zajištěním ochrany liniové zeleně při ulici Rokle a silnice ve směru 
k Řetenicím 

 využití plochy Z007 je podmíněno zajištěním citlivého napojení navrhované zástavby na 
původní jádro sídla Hudcov se zachovalou návesní strukturou a přetrvávajícím 
venkovským rázem a zajištěním ochrany nemovité kulturní památky Cihelna (cihlářská 
pec Hudcov) 

 využití plochy Z009 je podmíněno zajištěním regulace umístění zástavby v ploše s 
ohledem na předpokládané hladiny hluku po realizaci přeložky sil. II/254 

 využití plochy Z010 je podmíněno zajištěním vhodného prostorového uspořádání 
zástavby s cílem  dotvoření souvislé uliční hrany podél ul. Duchcovská a zajištěním 
regulace umístění zástavby u Duchcovské ul. s ohledem na předpokládané hladiny hluku 
v současnosti a po realizaci přeložky sil. II/254 

 využití plochy Z011 je podmíněno zajištěním vyloučení negativního ovlivnění odtokových 
poměrů v území (vyloučení umístění staveb v prostoru záplavového území Q100 
Sviního potoka) a zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném 
rozsahu nahradí zeleň stávající 
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 využití plochy Z012 je podmíněno zajištěním ochrany plochy vymezené pro lokální 
biocentrum LBC T19 a zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném 
rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z015 je podmíněno zajištěním zachování funkcí lokálního biocentra LBK 
T18 -19 a zajištěním regulace umístění zástavby s ohledem na předpokládané hladiny 
hluku v současnosti a po realizaci přeložky sil. II/254 

 využití plochy Z018 je podmíněno zajištěním prověření inženýrsko-geologických poměrů 
v ploše z důvodu vymezeného poddolovaného území 

 využití plochy Z019 je podmíněno zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v 
dostatečném rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z020 je podmíněno zajištěním ochrany funkcí lokálního biocentra LBC T09 
a zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném rozsahu nahradí zeleň 
stávající 

 využití plochy Z021 je podmíněno zajištěním vyloučení negativního ovlivnění odtokových 
poměrů v území (vyloučení umístění staveb v prostoru záplavového území Q100) a 
zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném rozsahu nahradí zeleň 
stávající 

 využití plochy Z022 je podmíněno zajištěním vyloučení negativního ovlivnění odtokových 
poměrů v území (vyloučení umístění staveb v prostoru záplavového území Q100) 

 využití ploch Z025, Z026, Z027 je podmíněno zajištěním zpracování studie ověřující 
možnosti zástavby a využití a stanovující regulativy pro výstavbu objektů a využití ploch 
na lokalitě, zajištěním kvalitního architektonické řešení objektů s ohledem na kulturní a 
historické hodnoty MPZ Teplice, zajištěním citlivého začlenění ploch do okolní zástavby 
a zajištěním zpracování vyhodnocení zdrojové a cílové dopravy do celého území ploch 
Z025, Z026, Z027, Z028 a Z0108 

 využití plochy Z028 je podmíněno zajištěním kvalitního architektonické řešení objektů 
s ohledem na kulturní a historické hodnoty MPZ Teplice, zajištěním citlivého začlenění 
plochy do okolní zástavby, zajištěním ochrany funkcí skladebných prvků ÚSES (LBC 
T02 a LBK T02-T14) a zajištěním zpracování vyhodnocení zdrojové a cílové dopravy do 
celého území ploch Z025, Z026, Z027, Z028 a Z0108 

 využití ploch Z029, Z030 je podmíněno zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která 
v dostatečném rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití ploch Z035, Z038 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů (regulovat 
umístění zástavby s ohledem na předpokládané hladiny hluku způsobené provozem na 
železnici) 

 využití plochy Z036A je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů 

 využití ploch Z036B, Z036C, Z037 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů, 
zajištěním zachování liniové zeleně při jižní hranici plochy (při silnici I/8) a zajištěním 
redukce rozsahu vymezené funkce rekreace (minimální vzdálenost zástavby od hrany 
silnice I/8 by měla být minimálně 50 m) 

 využití plochy Z039 je podmíněno zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v 
dostatečném rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z041 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů a zajištěním 
redukce rozsahu vymezené funkce rekreace (minimální vzdálenost zástavby od hrany 
silnice by měla být minimálně 50 m) 

 využití plochy Z042 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů, zajištěním 
zachování prostupnosti území pro pěší a cyklisty, zajištěním citlivého napojení plochy na 
navazující rekreační zástavbu a krajinné zázemí města a redukcí rozsahu vymezené 
funkce rekreace (minimální vzdálenost od hrany komunikace I/13 by měla být 80 m) 
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 využití plochy Z046 je podmíněno zajištěním citlivého přechodu mezi objemově 
nesourodou zástavbou a zajištěním kvalitních vazeb na zástavbu sousední obce 
Zabrušany 

 využití plochy Z049 je podmíněno zajištěním etapizace využití plochy a zajištěním 
kvalitního architektonického řešení staveb 

 využití plochy Z050 je podmíněno zajištěním návrhu etapizace využití plochy, zajištěním 
kvalitního architektonického řešení staveb a zajištěním citlivého začlenění plochy do 
okolní zástavby 

 využití plochy Z051 je podmíněno zajištěním zachování prostupnosti území, zajištěním 
kvalitního architektonického řešení staveb a zajištěním citlivého začlenění plochy do 
okolní zástavby 

 využití plochy Z055 je podmíněno zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v 
dostatečném rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z061 je podmíněno zajištěním ochrany vodohospodářských poměrů 
v území (záplavové území Q100 Bystřice) a zajištěním kompenzační výsadby zeleně, 
která v dostatečném rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z062 je podmíněno zajištěním ochrany vodohospodářských poměrů 
v území (záplavové území Q100 Bystřice) 

 využití plochy Z065 je podmíněno zajištěním zpracování studie ověřující možnosti 
zástavby a využití a stanovující regulativy pro výstavbu objektů a využití ploch na lokalitě, 
zajištěním návrhu etapizace využití plochy a redukcí ploch Bm na východě u železnice 
(hranici plochy Bm je doporučeno vést po východní hranici parcel 878/1 a 877) 

 využití ploch Z072, Z073 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů, redukcí 
plochy v severní části tak, aby vzdálenost od nejbližší koleje byla min. 40 m (tj. 
nerozšiřovat plochu rekreace za úroveň stávající cesty při severní hranici kolonie) 

 využití plochy Z076 je podmíněno zajištěním citlivého začlenění plochy do okolní 
zástavby a zajištěním zachování vazeb na zeleň podél Modlanského potoka 

 využití plochy Z079 je podmíněno zajištěním citlivého začlenění plochy do okolní 
zástavby a zajištěním zachování prostupnosti mezi ulicemi Skupova – Fráni Šrámka 

 využití plochy Z080 je podmíněno zajištěním citlivého začlenění stávajícího sportoviště 
do okolní zástavby 

 využití ploch Z082, Z084 je podmíněno zajištěním citlivého začlenění plochy do okolní 
zástavby 

 využití ploch Z088 je podmíněno zajištěním návrhu etapizace využití ploch, zajištěním 
koordinace využití plochy s využitím ploch Z089 a Z090, zajištěním zpracování koncepce 
veřejných prostranství, zajištěním zpracování inženýrsko-geologických průzkumů, 
zajištěním ochrany liniové zeleně při ulici Modlanská, zajištěním zachování prostupnosti 
území pro pěší a cyklisty, zajištěním citlivého napojení plochy na urbanisticky hodnotný 
celek sídliště Šanov 

 využití ploch Z089 je podmíněno zajištěním návrhu etapizace využití ploch, zajištěním 
koordinace využití plochy s využitím ploch Z088 a Z090, zajištěním zpracování koncepce 
veřejných prostranství, zajištěním zpracování inženýrsko-geologických průzkumů, 
zajištěním ochrany funkcí LBK T03 – T04, zajištěním zachování prostupnosti území pro 
pěší a cyklisty, zajištěním citlivého napojení plochy na urbanisticky hodnotný celek 
sídliště Šanov 

 využití plochy Z090 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologických 
poměrů, zajištěním koordinace využití plochy s využitím ploch Z088 a Z089, zajištěním 
návrhu etapizace využití ploch, zajištěním zachování vodohospodářských poměrů, 
zajištěním zachování prostupnosti území 
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 využití plochy Z091 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním vyloučení negativního ovlivnění stanovištních podmínek pro sýčka 
obecného, zajištěním vyloučení obtěžování obyvatelstva (zejm. zápachem z intenzivních 
chovů) 

 využití plochy Z093 je podmíněno zajištěním návrhu etapizace využití plochy, zajištěním 
vyloučení negativního ovlivnění stanovištních podmínek pro sýčka obecného, zajištěním 
citlivého napojení plochy na urbanisticky hodnotný celek sídliště Šanov, zajištěním 
zpracování koncepce veřejných prostranství, zajištěním zachování prostupnosti území 
pro pěší a cyklisty 

 využití plochy Z094 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním zachování liniové zeleně při silnici I/13, zajištěním začlenění 
plochy do území prvky sídelní zeleně, zajištěním citlivého napojení do okolní zástavby, 
zajištěním splnění hygienických limitů (regulovat umístění zástavby s ohledem na 
předpokládané hladiny hluku způsobené silniční dopravou, ideální je výstavba bariérové 
zástavby) 

 využití plochy Z095 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném rozsahu 
nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z096 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu 

 využití plochy Z097 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů (regulovat 
umístění zástavby s ohledem na předpokládané hladiny hluku způsobené silniční a 
železniční dopravou), zajištěním zpracování inženýrsko-geologického průzkumu, 
zajištěním zachování prostupnosti území pro pěší a cyklisty 

 využití plochy Z098 je podmíněno zajištěním redukce rozsahu vymezené plochy tak, aby 
její severní hranice byla ve vzdálenosti min. 40 m od nejbližší kolejnice, zajištěním 
zpracování inženýrsko-geologického průzkumu, zajištěním citlivého napojení plochy na 
původní jádro sídla Sobědruhy se zachovalou ulicovou strukturou a přetrvávajícím 
venkovským rázem 

 využití plochy Z099 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním ochrany vodohospodářských poměrů v území, zajištěním citlivého 
napojení plochy na původní jádro sídla Sobědruhy se zachovalou ulicovou strukturou a 
přetrvávajícím venkovským rázem 

 využití plochy Z100 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním splnění hygienických limitů (regulovat umístění zástavby s 
ohledem na předpokládané hladiny hluku způsobené silniční dopravou) 

 využití plochy Z101 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním citlivého napojení plochy na původní jádro sídla Sobědruhy se 
zachovalou ulicovou strukturou a přetrvávajícím venkovským rázem 

 využití plochy Z102 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu 

 využití plochy Z103 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů v návrhových 
plochách venkovského bydlení severním směrem, zajištěním zpracování inženýrsko-
geologického průzkumu, zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném 
rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z104 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním ochrany vodohospodářských poměrů v území, zajištěním citlivého 
napojení plochy na původní jádro sídla Sobědruhy se zachovalou ulicovou strukturou a 
přetrvávajícím venkovským rázem 

 využití plochy Z106 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním ochrany vodohospodářských poměrů v území 
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 využití plochy Z107 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném rozsahu 
nahradí zeleň stávající 

 využití plochy Z108 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů – při návrhu 
zástavby je třeba hodnotit zdrojovou a cílovou dopravu do celého území ploch Z025, 
Z026, Z027, Z028 a Z108 

 využití plochy Z109 je podmíněno zajištěním ochrany funkcí lokálního biokoridoru LBK 
T18 – 19, zajištěném splnění hygienických limitů (zástavbu umisťovat s ohledem na 
předpokládané hladiny hluku po realizaci přeložky sil. II/254) 

 využití plochy Z110 je podmíněno zajištěním splnění hygienických limitů (zástavbu 
umisťovat s ohledem na předpokládané hladiny hluku po realizaci přeložky sil. II/254) 

 využití plochy P001 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním ochrany vodohospodářských poměrů v území, zajištěním 
kompenzační výsadby zeleně, která v dostatečném rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití ploch P003, P004 je podmíněno zajištěním kompenzační výsadby zeleně, která 
v dostatečném rozsahu nahradí zeleň stávající 

 využití plochy P005 je podmíněno zajištěním zachování liniové zeleně po obvodu plochy 

 využití ploch P009, P011 je podmíněno zajištěním ochrany odtokových poměrů v území 

 využití koridoru X01 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním ochrany odtokových poměrů v území 

 využití koridorů X02, X03 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním ochrany odtokových poměrů v území, zajištěním zachování funkcí 
ÚSES 

 využití koridoru X07 je podmíněno zajištěním zachování funkcí ÚSES (LBK T14 – T15) 

 využití koridorů X08, X10 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu 

 využití koridoru X20 je podmíněno zajištěním zpracování inženýrsko-geologického 
průzkumu, zajištěním zachování funkcí lokálního biokoridoru LBK T03-T24 

 

Vyhodnocení SEA navrhuje pro implementaci územního plánu Teplice z hlediska vlivů na 
životní prostředí a veřejné zdraví následující monitorovací ukazatele: 

 počet obyvatel žijících v územích s překročenými kritickými zátěžemi z ovzduší (zdroj: 
Český hydrometeorologický ústav, Český statistický úřad, 1x ročně); 

 počet výjimek ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění 
pozdějších předpisů (zdroj: Krajský úřad Ústeckého kraje, Agentura ochrany přírody a 
krajiny ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR, 1x ročně); 

 změna koeficientu ekologické stability (KES) – poměr ekologicky stabilních a 
nestabilních ploch v m2 (zdroj: Český úřad zeměměřický a katastrální, Český statistický 
úřad, 1x ročně); 

 počet realizovaných záměrů negativně ovlivňující charakteristiky a hodnoty krajinného 
rázu (zdroj: Krajský úřad Ústeckého kraje, 1x ročně); 

 podíl a rozsah nových záborů půdy v ha (zdroj: Český úřad zeměměřický a katastrální, 
Český statistický úřad, 1x ročně); 

 rozloha vodních ploch a propustných povrchů v ha (zdroj: Český úřad zeměměřický a 
katastrální, 1x ročně); 

 jakost vody v tocích dle normy ČSN 757271 (BSK5, CHSKCr, N-NH4, N-NO3, PCelk) 
v mg/l (zdroj: Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka, v.v.i., 1x ročně). 
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Příslušný úřad upozorňuje na ustanovení § 10g odst. 4 zákona č. 100/2001 Sb., podle kterého 
bez stanoviska ke koncepci nemůže být koncepce schválena. Dále je schvalující orgán 
povinen zohlednit požadavky a podmínky vyplývající ze stanoviska ke koncepci, popřípadě 
pokud toto stanovisko požadavky a podmínky obsahuje a do koncepce nejsou zahrnuty nebo 
jsou zahrnuty jen z části, je schvalující orgán povinen svůj postup odůvodnit. Schválenou 
koncepci je dále povinen zveřejnit včetně prohlášení dle § 10g odst. 5 zákona a zajistit 
sledování a rozbor vlivů schválené koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví v souladu s 
§ 10h zákona.  

Případná další opatření mohou být navržena v rámci projednávání záměrů, resp. související 
projektové dokumentace a dokumentace hodnocení vlivů na životní prostředí. Předpokládá se 
dodržování všech zákonných předpisů na ochranu jednotlivých složek životního prostředí.  

Pokud budou do územního plánu přidávány v rámci další fáze pořizování nové návrhové 
lokality nebo pokud se budou významně měnit hranice, funkční využití ploch či jejich regulativy, 
bude nutné tyto změny opět vyhodnotit z hlediska jejich vlivu na životní prostředí. V případě, 
že by tyto nové změny mohly ovlivnit evropsky významné lokality a ptačí oblasti, bude nutné 
je vyhodnotit také z hlediska vlivu na soustavu Natura 2000. 

Toto stanovisko SEA není závazným stanoviskem ani rozhodnutím podle zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a nelze se proti němu odvolat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Irena Jeřábková 
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 
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